
تابع فصل اول

براي هر مبحث کتاب، جـدول و نمودار سط حبندی سؤا لها مانند نمودار پایین تهیه شـده، در این جـدول تعداد و شمار ه سؤا لهای هر سطح، 
ً

(نسبتا دشوار، دشوار، دشوارتر)،درصدهای مراجعه ابتدایی و انتهایی هر سطح مشخص و نمودار براساس درصد مراجعه به سؤال و شماره 

سؤا لها تنظیم شـد ه است. بدیهی است که این نمودار باید شیب منطقی داشته و هرچه رو به پایـان م یرویم درصد مراجعه کمتر  و سـؤا لها 

دشوارتر  شود.

 داد هاند.

به معنای درصـد مراجع هکنندگان

به ســؤال،از کل دان شآمــوزان 

شـرـکـ تکننده در آزمون اسـت.

به معنای تاریخ برگزاری

 آزمون است.

به معنای جمعیت شرـک تکنندگان

در آن آزمون است.

در شناسنامه هر سؤال نشان ههایی به شرح زیر استفاده شده است که بیا نگر اطلاعات آماری هر سؤال است:

دـگان به معنای درصـدی از شـرـک تکنن

دـکه به این سؤال پاسخ صحیح  م یباش

 

شماره سوال

 درصد مراجعه

شماره سوال 

نسبتا دشوار سطح  دشوارتر دشوار

۵۱-۸۴۱۸-۵۰۱-۱۷

۱۹-۲۲۹-۲۰۴۵-۳۰

%۴٩

%٢۶

%٨

%٣٧

١٧ ۵٠ ٨۴١
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 هاي سه سطحيمجموعه كتاباول : تابعفصل دوازدهمرياضي 

  

   نسبتاً دشوار يها سؤال

  
  سوال پاسخ دهند. 5سوال به  10از هر  5500تا  4750آموزان ترازهاي  انتظار داریم دانش

  ) سوال پاسخ دهند.7یا  6(سوال به  10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داریم دانش

  سوال پاسخ دهند. 8 سوال به بیش از 10بالا از هر به   6250آموزان ترازهاي  انتظار داریم دانش
  

گر دامنة اين تابع به fيك  به  تابع يك -1 }صورت مفروض است. ا , , ,a }  21 1 }صورت و برد اين تابع به 2 , , }1 1 2 

كثر چند مقدار برای عدد   تواند وجود داشته باشد؟ می aباشد، حدا

   27163  09/92  %14  %45    

  شمار ) بی۴  ۲) ۳  ۱) ۲  ) صفر۱

تابع  -2
1f (x)
x

 1های زير، برای هر  يک از بازه مفروض است. در كدامx  2وx  عضو اين بازه رابطة

1 2 1 2x x f (x ) f (x )   برقرار است؟ 

  27163  09/96 %28 %40 

۱ (( , ) 3 1  ۲ (( , )2 0  ۳ (( , )1 1  ۴ (( , )0 1 

1در كدام محدوده از دامنة تابع  -3 1f (x) x  ،  تابعfof  قابل تعريف است؟ 

  27163  09/96 %26 %40  

۱(x  1   ۲(x  1   ۳(x  3   ۴(x  1 3  

گر  -4 ا 2 3 1 2 4 1 3 0f ( , ), ( , ), ( , ), ( , )    و 0 2 2 4 3 2 4 2g ( , ), ( , ), ( , ), ( , )    1گاه، حاصل  آن 3( fogo f )( ) 

 كدام است؟

  27163 09/96 %10 %39  

۱ (2  ۲ (1  ۳ (1  ۴ (2 

گر نمودار دو تابع  - 5  كدام است؟ gofصورت زير باشند، دامنة تابع  به gو  fا

  27163 09/96  %13  %39  

۱ ( ,1 5  

۲ (( , ]0 4  

۳ ( ,1 3  

۴ (( , )0 4 

y

1 2

1

2

3

3
x

g

y

1 2

1

2

3

3

f

1- 4 5
x
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3207كد كتاب:  اول : تابع فصل دوازدهمرياضي هاي سه سطحيمجموعه كتاب

گر -6 fا (x) tan x وg(x) cot x گاه، دامنة تابع آنf .g كدام است؟(k ) 

  27000  10/93  %14  %38    

۱({x R | x k }  2    ۲({x R | x k }       

۳({x R | x k }  2 2    ۴(
k{x R | x }  2  

گر  -7 fا {( , ) ,( , ) ,(c, )} 2 3 1 2 gو  1 {( ,a),(b, ),( , )} 2 4 3 fدو تابع باشند و  5 g {( , ),( , ),(d, )}  2 4 1 6 باشد،  6

 كدام است؟  dتعداد مقادير ممكن برای 

  27000  10/93  %9  %37    

۱( ۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

گر  -8 ا
| x |f(x)
x

 و
2 1 0

3 0
x xg(x)
x x

   
 

2باشد،   1 1 2fog( ) gof ( )   كدام است؟ 

  27000  04/96  %25  %36  

 2) 4  1) 3  -1) 2  ) صفر1

يك تابع تبديل  به  R ةرابط ،آن  ها، كه با حذفxای از مقادير   ترين بازه است. كوچكRةنمودار زير، مربوط به رابط -9

  شود، كدام است؟  می

  

  15107  10/91  %15  %36    

۱ ([ , )11  

۲(( , ) 1  

۳(( , ]11  

۴(( , ] 1  

گر  - 10 1ا 2 0 2 2 1f {( , ) ,( , ) ,( , )}   ،21 1 2 0 1g {( , ) , ( , a a) , ( , )}    2و 2( , ) fog  باشد، مجموعه

  كدام است؟ aمقادير 

  15107  01/96  %28  %35  

۱( { , }1 2  ۲( { , }1 2  ۳( { , }0 1  ۴( { , }0 1  

گر نمودار توابع  -11  كدام است؟ fogبه صورت زير باشد، دامنة تابع  gو  fا

  15107  03/96  %21  %34  

1 ([ , ]3 3     

۲ ([ , ]1 3     

۳ ([ , ]5 3     

۴ (R  



3    

3  

، آنگاه 

3  

نة تابع 

  

حقيقی 

  

رابطة  

  

  

  سطحي

%12  %34
 

17  %34
۱  

f (x) باشد

14  %32

 

  

 

  

كند. دامن طع می

18  %31

 ,0 1 

(f  حچند جواب

17  %31
 

،عضو اين بازه

18  %30

[ , 0 2  

هاي سهمجموعه كتاب

  اند.) ف شده

 10/92  %

 ۴ (۴ 

 

 09/93  %

 ۴ (۱۷

mx (m2

 09/90  %

با طول يک قط

 09/96  %

 ۴ (1

fog)(x)لة   1

 10/96  %

 ۴ (۳

ع x2و x1هر

 09/93  %

 ۴ (]2

ها تعريف م عبارت

18529 

 صفر

 صحيح است؟ 

91396 

۱ 

x(طة  1 1

60653 

ها را باxمحور 

60653 

 , 1 

مفروضند. معادل

60653 

 

ی زير، برای ه

73258 

[ , 02 

دام است؟ (تمام

) ص۳ 

شامل چند عدد 

 ۳ (۶

ار تابع با ضابط

 ۲ (

 ۴ (

كيد است كه م

 ۳ (

x
g(x) x

x




  


2

م 

 ۳ (۲

های يك از بازه

8

 ۳ (]

اول : تابعصل

fقدار  ( )1 3 كد

۵ 

ش fofدامنة تابع 

۱۵ 

حور تقارن نمود

 ست؟

 

 

وسته و نزولی ا

 ,0 

;

;






1

1
1

۱ 

ي ست، در كدام

 قرار است؟ 

( , ) 
 2 2 

فص

f (x  باشد، مق

 ۲ (

f (x) آنگاه د ،

 ۲ (

xة   1 مح

y | f ( كدام اس

f يک تابع پيو

 م است؟

 ۲ (

f ( x و  (

x

x





2

2

 ۲ (

f (x مفروض اس

x x 1 برق 2

 ۲ (

 دوازدهماضي 

ر 
x)
x

2 11 1





 ۳ 

xر  3 1

 ۱۴ 

ر خط به معادلة

(x)مودار تابع  |

 

 

fبع  :  

x f (x كدام (

  ,1 

xابع  3 7

 ارد؟

  صفر

(xبع | sin x |

f (x ) f (x1 2

 ( , ) 3
2 2 

 

 

 
ريا

گر -12 ا

 

۱(

گر -13 ا

 

۱(

گر - 14 ا

نم

 
 

۱(

۳(

تاب - 15

)
 

۱(

توا -16

دا

 

۱(

تاب -17

)

 

۱(

10
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3207كد كتاب:  اول : تابع فصل دوازدهمرياضي هاي سه سطحيمجموعه كتاب

 

  هاي دشوار  سؤال

  
  سوال پاسخ دهند. 2سوال به  10از هر  5500تا  4750آموزان ترازهاي  انتظار داریم دانش

  ) سوال پاسخ دهند.4یا  3سوال به ( 10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داریم دانش

  سوال پاسخ دهند. 5سوال به بیش از  10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  انتظار داریم دانش
  

  

گر -18 ا
1 2
1 2

cosx , x
f (x)

sinx , x
 

 
 

2fگاه حاصل باشد، آن  ( f( ))
 كدام است؟  

  73258  09/95  %18  %29  

    ۲ )۴  ۱ )۳  صفر )۲  -۱ )۱

fتابع  -19 (x) a x ax x2 3 3 2     مقدارنيستيك به يك .a تواند باشد؟ كدام می  

  20172  09/92  %14  %29    

۱ (۱  ۲ (۳    ۳(2  ۴ (صفر  

گر - 20 f(x)ا | x | 1 وg(x) x 3 fogباشد، دامنة تابع 2 gof كدام است؟ 
  32000  11/92  %15  %28    

۱({ }1  ۲({ , }1 2  ۳([ , ]1 2  ۴([ , ]1 1  

به صورت زير هستند. عبارت  gو  fنمودارهای توابع   -21
f (x) g(x)

1


  تعريف شده است؟ xبه ازای چه مقاديری از 

  21370  10/92  %12  %28    
 

  
۱(( , ) ( , ) 2 2 2 7    ۲( [ , ] [ , ]  32 2 72   

۳( ( , ) { , }  
32 7 22    ۴( [ , ) ( , )  32 2 72   

گر  -22 23ا 4 1f (x) x x    و
2 1
3 2

xg(x)
x





1گاه حاصل  ، آن 1
9(fog )( )  كدام است؟ 

  21370  01/97  %23  %27  

) ۲  ) صفر۱
8
3  ۳ (

19
30  ۴ (

1
3 

721

m

2

)x(gy 

2
3



2 2 7

2
3



2
3



)x(fy 

2
3

2
3



2 2

y

x

y

x



2  

2  

2  

2    
  

2    

  

  

  سطحي

  كدام است؟

%9  %27

 ت؟

23  %27
 فر

  است؟

%19  %27

13  %27

  

%10  %27

23  %26

17  %26

هاي سهمجموعه كتاب

ضابطة وارون آن 

 09/96  %

xf (x) 1  

f (x) 1 4 

كدام است aار 

 03/97  %

) صف۴ 

كدام  ،ذير است

 03/97  %

f (x)1     

f (x)1   

 09/93  %

 ۴ (7

 ست؟

 10/90  %

  

  ت.

 كدام است؟

 04/97  %

 ۴ 

 دام است؟

 03/97  %

پذير است، ض ون

21370 

x ; x
 

1 1
4 2

x ; x  
14 1 2

g( باشند، مقدا

21370 

 

پذ وارونای كه  زه

21370 

x) , x
 

1
2

x) , x
 

1
2

  كدام است؟ 

32524 

2 

(f g)( كدام اس

27000 

log(x 2 1 

بل تشكيل نيست

bباشد،   a ك

27000 

2 

y f(x)  كد

27000 

2f (x) x وارو

 ۲ (
1
2

 ۴ (
1
2

و  
1
1

x(x)
x





 ۳ (۱

ترين باز در بزرگ

2 (1

 ۴ (1

fاست.   ( )3
4

 ۳( 2

(x)ضابطة گاه ن

 ۲()1

) قا۴ 

fo  بازة[a ,b] 

 ۳ (2

1 دامنة تابع 

   

اول : تابعصل

2بطة  1x x 

1f (g(a ))

۲ 

f (x) x  د

fو (f ( ))3 7

1
3

 

g(x) logآن ،

fD  و دامنةof

1 

رت مقابل باشد،

فص

ی كه تابع با ضاب

xf (x) 1 

f (x) x 1 4 

f (x) ،1 

 ۲ (

 2 2 1x x 

f (x) x 1  

f (x) 1   

f (x)  ،a 0 

 ۲( 

f (x)  وg
x


1
1

  

  

f 1و  ) 2[ , ] 

 ۲ (

y f (x صور به

[  

[  

 دوازدهماضي 

ای ر بزرگترين بازه

 
x ; x

 
1 14

 x ; x 1 1

ر 
15 2

x( ) 

 ۳ 

تابع ابطه وارون

x ,x 1 1

 x ,x 1 1

axر تابع 5 

 ۱۱ 

log(xر ) 1

log( x ) 21 

xlog( )
x 

2

1 

3ر  1(x) x 

 
1
2 

1xر نمودار  )

 , ] [ , ]  2 1 0 2
 [ , ] [ , ] 1 0 1 2
 ( , ] 3 1  

 [ , ]1 1 

 

 

 
ريا

در -23

 

۱(

۳(

گر - 24 ا

 

۱(

ضا - 25

 

1(

۳(

در -26

 

۱(

گر -27 ا

 

۱(

۳(

گر -28 ا

 

۱(

گر -29 ا

 

۱(

۲(

۳(

۴(

12
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3207كد كتاب:  اول : تابع فصل دوازدهمرياضي هاي سه سطحيمجموعه كتاب

گر -30 ا
2 1

2 1
x , xf(x)
x , x

   
 





و 
1

2
xg(x) 

گاه مجموع طول نقاط برخورد تابع  ، آنfog  با محورxكدام است؟ ها 

  27000  09/95  %12  %25  

۱(
1
2

   ۲(1   ۳(3   ۴(2  

توابع -31
xf (x)
x



2
1
1

و 
xg(x)
x



 

1
 كدام است؟ fogمفروض هستند. دامنة تابع 1

  32000  11/92  %13  %25    
۱([ , ) ( , )01 1    ۲(( , )0  

۳(( , )0 1    ۴ (R { , } 0 1  

گر نمودارهای -32  كدام است؟ (x)(fog)به صورت زير باشند، دامنة تابع gو fا
  32000  11/91  %12  %25    

۱([ , ]4 0  

۲([ , ] { }  4 2 0   

۳([ , ]0 2  

۴({ , , , , }   4 3 2 10  

گر -33 با توجه به ماشين زير، ا
xf(x)
x





2 1
g(m)يك به يك باشد و داشته باشيم gو 1   كدام است؟   m، مقدار 2

  x f g x   
  73258  09/93  %19  %25  

۱ (۲    ۲ (۵/۲    

۳ (۵/۱    ۴ (۱  

گر  - 34 fا (x) x a2   وg(x ) x23 1   باشد، از تساویf (g( )) g(f ( ))1 0 مقدار ،a كدام است؟  

  21388  09/91  %11  %24    

۱( 
 1 85

6    ۲( 
1 85

2    

۳( 
 1 85

2    ۴( 
1 85

6  

گر - 35 fا (x) x  g(x)و225 {( , ),( , ),( , ),( , )} 1 0 0 3 4 4 3  شامل چند زوج مرتب است؟  gofباشند، تابع 6
  32000  11/92  %3  %24    

۱ (2    ۲ (4    

۳ (6    ۴ (8  

گر -36 fا (x) x  g(x)و 2 x x  22 8 gofةهای معادل باشند، آنگاه حاصل جمع ريشه 1 (x) 1  كدام است؟  0
  91396  09/93  %19  %24  

۱ (
25
2  ۲ (

25
2  ۳ (۸  ۴ (۸-  
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 هاي سه سطحيمجموعه كتاباول : تابعفصل دوازدهمرياضي 

گر مجموعة  -37 x}ا R x }   2 2، دامنة تابع با ضابطة 2 3f(x) x x  ةباشد، آنگاه برد تابع با ضابط

y f (x) كدام بازه است؟ 
  63277  09/91  %13  %24  

۱ (( , )2 10  ۲ (( , )2 10  ۳ ([ , )0 10  ۴ (( , )9 104  

گر نمودار تابع  -38 yا f (x) صورت زير باشد، دامنة تابع بهy fof (x) شامل چند عدد صحيح است؟   

  63277  09/95  %11  %23  

  صفر )۱

۲( ۱    

۳( ۲      

۴( ۳    

گر  -39 fا (x) x 2  وg(x) x   شامل چند عدد صحيح است؟ fog، آنگاه دامنة 2
 

  27739  09/90  %10  %23    
۱ (۳  ۲ (۵  ۳ (۷  ۴ (۹  

گر -40 fا (x) x x x     2 2 1 g(x)و 1 x | x |   1 fگاه مجموعة برد تابع ، آن1 g  شامل چند

 عدد صحيح است؟
  27000  10/91  %7  %23    

  شمار بی) ۴  هيچ) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱

گر - 41 fا (x) | x |  2 g(x)و 1 x x  2 4 )(fog)حاصل گاه آن، 5 )4 3  كدام است؟ 2
  63341  01/93  %16  %23  

۱( 3  ۲( 3 1  ۳(3  ۴(3 2  

گر نمودار دو تابع  - 42  ، كدام است؟fogتابع ة به صورت زير باشد، آنگاه دامن gو  fا
  63341  01/96  %8  %22  

1([ , ) 2  

2(R [ , ]  2 2  

3([ , ) 0  

4(R ( , )  2 2  

گر وارون رابط - 43 mfةا {( , m ),( , ),( ,n ),(m , )}2 31 1 1 1 2 1 2 12      گاه مجموعة برد  ، خود يك تابع باشد، آن

fتابع 1 چند عضو دارد؟(n )0 
  21388  09/91  %9  %22    

  ) چهار۴  ) سه۳  ) دو۲  کي )۱

تابع -44
af (x)
bx1


گر نمودار تابع  )از نقطة  fمفروض است. ا , )1 3  و نمودار تابعf 1 ةاز نقط( , )1 بگذرد، 2

  كند؟ ها را با كدام عرض قطع میyمحور  fگاه نمودار تابع   آن

  16171  10/90  %12  %22    
۱ (9  ۲ (4  ۳ (1  ۴ (5  

  

y g(x) y f (x)

x x

y y

 2 2 1
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3207كد كتاب:  اول : تابع فصل دوازدهمرياضي هاي سه سطحيمجموعه كتاب

y

x

y

x

گر -45 ا
xg(x)
x

2 9
3





h(x)و تابع  (f .g)(x) موجود و غيرتهی باشد، تابعf  باشد؟ تواند نمیكدام 

  27000  10/92  %13  %21    

۱(
xf (x) log  2

5    ۲(f (x)
x



1

4 

۳(f (x) x 3 5    ۴(f {( , ),( , )} 5 1 3 2  

گر - 46 fا (x)
x

  2
g(x)و 11 cot x باشد، دامنة تابعfog كدام است؟(k ) 

  20000  01/92  %4  %21    

۱(R {x | x k }      ۲(R {x | x k }   2   

۳(
kR {x | x }  2    ۴(R  

گر دامنة تابع  gو  fنمودارهای زير مربوط به توابع  -47 a]به صورت fogهستند، ا ,b] ،باشدb a كدام است؟ 
  78177  10/93  %17  %21    

۱ (۱  

۲ (۵/۱  

۳(۲  

۴ (۵/۲  

  

گر نمودار تابع - 48 yا f (x)  را يک واحد به راست و سپس دو واحد به پايين انتقال دهيم، نمودار تابع

21g ( x ) ( x )  شود. در اين صورت تابع حاصل میfog محورy كند؟ ها را با چه عرضی قطع می  

  78177  09/95  %12  %20  

۱( ۱    ۲( ۲     

۳( ۳      ۴( ۴    

yتابع  - 49 || x | |1 2   يك است؟ به در كدام محدودة زير، يك  

  22701  10/93  %10  %20    
 

۱( {x | x }  1 3    ۲( {x | x }  2 1 
۳( {x | x } 3    ۴( {x | x }1   

گر -50 ا
xf ( )

x x


 2
1 2 1

g(x)و  cos x )(fog)باشد، مقدار 22 )
 كدام است؟ 3

  32000  11/91  %12  %20    

)۲    صفر )۱
1
2    

۳(
3
2    ۴ (۲  
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  هاي دشوارتر  سؤال

  
  سوال پاسخ دهند. 1سوال به  10از هر  5500تا  4750آموزان ترازهاي  انتظار داریم دانش

  ) سوال پاسخ دهند.3یا  2سوال به ( 10از هر  6250تا  5500آموزان ترازهاي  انتظار داریم دانش

  .سوال پاسخ دهند 4سوال به بیش از  10به بالا از هر   6250آموزان ترازهاي  انتظار داریم دانش
  

  

گر  - 51 Rا {( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}1 3 11 7 016 27 3 9 3 0 4   پذير باشد، مقدار يك تابع وارون



  كدام است؟ 

  32524  09/93  %12  %19    

۱(
16
9  ۲( 

1
2  ۳( 

9
16  ۴( 2  

گر - 52 fا (x) tan x و(gof )(x) sin x )gباشد، مقدار 2  كدام است؟ 1(
  20000  01/93  %15  %19    

۱(2    ۲(sin2    

۳(1    ۴(2  

fدر ماشين - 53 gx f (x) x  گر f(x)ا x x 3 )gگاه ، آن4 )5 كدام است؟ 
  32000  11/92  %15  %19    

۱ (۱    ۲ (۱-    

۳ (۲-    ۴ (۲ 

fتابع با ضابطة  -54 (x) x x   2  پذير است. ضابطه معكوس آن در بازة مذكور كدام است؟ ای وارون در بازه1
  62974  04/95  %10  %19    

۱(
xy ; x

 
1 22    ۲(

xy ; x
 

1 22  

۳(
xy ; x

 
1 32    ۴(

xy ; x
 

1 32  

fتابع  -55 (x) x n mx4 2   يك است و نمودار آن از نقطة  به تابعی خطی و غير يك( , )3 5 گذرد. حاصل  می

m n2 2 كدام است؟  

  32524  09/93  %8  %18    
  

۱ (29    ۲ (20    

۳ (13    ۴( 25  

f(x)تابع  - 56 x x  2 5   پذير است؟ در كدام محدودة زير، وارون 3

  16756  01/92  %7  %18    

۱ (x  5
2  ۲ (x  9

2  ۳ (x  2  ۴ (x 
7
2  



 

 

 17
3207كد كتاب:  اول : تابع فصل دوازدهمرياضي هاي سه سطحيمجموعه كتاب

57 -  f (x)h(x)
g(x)

  .را در نظر بگيريدf  وg هايی خطی هستند به طوری كه نمودار  تابعf های دوم و  ساز ناحيه نيم

گر دامنة  gهای مختصات است و نمودار  چهارم دستگاه به صورت  hدارای شيب منفی است. ا R 2  باشد، كدام

  را نشان دهد؟ h(x)تواند ضابطه تابع گزينه می

  20270  10/94  %11  %18    

۱ (
xh(x)

x


4 2   ۲( 
xh(x)

x





3 32

  ۳( 
xh(x)

x


2  ۴( 
xh(x)

x



2  

گر - 58 fا {( , ),( , ),( , )}  1 0 1 1 3 gو 1 {( , ),( , ),( , )} 1 1 2 4 1 گاه تابع ، آن0
fh f
g

  كدام است؟ 

  31000  02/92  %13  %18    
۱({( , )}1 2  ۲({( , ), ( , )} 11 2 1  ۳({( , )}1 1  ۴({( , ),( , )} 11 1 1  

گر - 59 fا (x) x x | x |  2 و 8
xg(x)

x





1
1

 كدام است؟ fogگاه دامنة تابع ، آن

  32000  11/91  %11  %18    

۱(  ۲(x 0 1  ۳(x  2 0  ۴(x  2  

گــــــر -60  ا
, x

f (x)
, x

 
 



1 0
1 g(x) و 0 x 2 ة، معادلــــــx ازای چنــــــد مقــــــدار از ، بــــــه1

f(g(x)) f( ) x   22 3  برقرار است؟ 2
  20000  01/92  %10  %18    

 
 هيچ) ۴    ۳ )۳  ۲ )۲  ۱ )۱

گر تابع با ضابطة  -61 f(x)ا x ax22   در بازة[ , )4 . پذير باشد، كدام گزينه همواره صحيح است؟ وارون  

  26895  11/93  %4  %17    
۱ (a 4    ۲ (a 16  

۳ (a 16    ۴ (a 16 20  

yنمودار تابع -62 x x | x |2 2 1 1     ةدر باز[a ,b]  موازی محورxباشد. ماكزيمم مقدار ها می(b a)  كدام

 است؟ 
  91396  09/93  %13  %17    

۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

گر بزرگ -63 f(x)ةای كه تابع با ضابط ترين بازه ا x ax2 4   كيداً نزولی است )در آن ا , ]1 گاه مينيمم  باشد، آن

 قدر است؟   چهfتابع 
  63341  01/93  %12  %17    

۱( ۲  ۲( ۳  ۳( ۴  ۴( ۶  

گر - 64 fا (x) x  gو 21 {( , ) ,( , ) ,( , )}  3 5 1 4 0 g)ترين مقدار تابع ، آنگاه بيش7 f ) . g  كدام است؟ 2
  73258  09/93  %12  %17  

۱ (۳۲  ۲ (۶۴  ۳ (۸۴  ۴ (۴۲  
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fای كه تابع  ترين فاصله بزرگ  - 65 (x) | x | | x |   1  پذير است، كدام است؟ معكوس3

  51341  01/94  %11  %17  

۱ ([ , ]4 4    ۲ ([ , ]3 1    

۳ ([ , ]1 1    ۴ (  

گر نمودار دو تابع  fتابع خطی -66 1ای به طول يک قطع كنند،  ها را در نقطهxمحور  1fو fمفروض است. ا 2f ( )

  كدام است؟

  51341  02/96  %10  %17  

1( 1    2( صفر    
3(1    4(2  

گر  -67 fا (x) x 2 g(f(x))و  3 x x  28 22  ،كدام است؟fogةباشند، ضابط20

  32000  11/93  %11  %16    

۱(x x 22 7 3    ۲( x x 22 3 7    

۳( x x 24 2 13    ۴( x x 24 4 11  

گر  -68 fا (x) x
x

 
1

gof)و   )(x) x
x

  2
2

1 )gباشد، مقدار  3  كدام است؟ 2(

  31399  10/95  %12  %15    

۱( ۵    ۲( ۴    

۳( ۳    ۴( ۶  

گر  -69 fا (x) x1 گاه دامنة تابع  ، آنy f of (x)11   كدام است؟ 

  76744  01/95  %7  %14    

۱ ([ , ]0 1      ۲ ([ , ]1 1      

۳ (( , ] 1     ۴ (( , ] 1    

گر  الزاويه، اختلاف طول ضلع در يك مثلث قائم - 70 تابعی باشد كه طول وتر مثلث را  fهای زاوية قائمه يك واحد است. ا

Bكند، مقدار عبارت ثلث بيان ترين ضلع م برحسب طول كوچك f( ) f ( )13 5 5  كدام است؟  

  21388  09/91  %5  %13    
  

 

۱ (۵    ۲ (۱    

  4 )۴    ) صفر۳

yتابع -71 | x | 2  پذير است؟  در كدام بازة زير وارون 1

  60723  01/91  %8  %13  

۱( [ , ]1 1    ۲([ , ]2 0    

۳ ([ , ]0 2    ۴ ([ , ]1 3  
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3207كد كتاب:  اول : تابع فصل دوازدهمرياضي هاي سه سطحيمجموعه كتاب

گر به fنمودار تابع خطی  -72 fصورت زير است. ا (f ( ))  1 1 2 fگاه  باشد، آن 3 ( )7
  كدام است؟ 3

  21388  09/91  %5  %12    

۱(
7
3    

۲ (۳    

۳(2    

۴(
7
3

  

گر  - 73 f(x)ا x x 2  وg(x) [x ] [ x]   1 آنگاه برد تابع ،fog )علامت جزء  [ ]شامل چند عدد صحيح است؟

 صحيح است.)
  51341  01/94  %7  %12    

     ۱) ۲    ) صفر۱

۳ (۲    ۴ (۳  

گر -74 ا
xf (x)
x





3
2

g(x)و 
x




1
2

 قرار ندارد؟ gof، چند عدد طبيعی در دامنة تابع

  31000  02/92  %4  %11    
۱( ۳    ۲( ۴    

۳( ۵    ۴ (۶  

تابع با ضابطة  - 75
2

1xf (x) (x )
x

   .ضابطة معكوس آن در اين بازه كدام است؟در يک بازه، نزولی است 

  31000  10/96  %4  %10  

۱ (x  
1 xو04 

1 1
2 4

   ۲ (x  
1 xو04 

1 1
2 4

   

۳ (x  
1 xو14 

1 1
2 4

  ۴( x  
1 xو 14 

1 1
2 4

 

گر تابع  -76 fا (x) ax | x |  1 يك باشد، حدود  به يكa كدام است؟  

  827  10/91  %3  %9    
۱ (a  1 1    ۲ (a  0    

۳ (a  aيا  1  1    ۴ (a  1  ياa  1  

گر  -77 f(x)ا f ( ) x  1 5 )fباشد، آنگاه  3  كدام است؟      5(
  59527  03/94  %2  %9    

۱( ۴    ۲( ۵    

۳( ۶         ۴( ۷  

گر  -78 2ا 1f (x) log( x x)   1گاه حاصل  باشد، آن 1f (x) f ( x)   كدام است؟ 
  59527  03/96  %5  %7  

1 (x     2 (x x10 10     
x) 4     ) صفر3 1  
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)ةتابعی خطی است كه نقط fفرض كنيد  -79 , )4 های زير  يك از گزينه كدام fروی نمودار وارون آن قرار دارد. ضابطة تابع  5

  ؟تواند باشد نمی

  16756  01/92  %6  %7    
 

۱( y x
4
5    ۲( y x 1    

۳( y x 2    ۴( 
xy 

 
4 5 5

5 5
  

yوارون تابع  - 80 x x x   3 23 3 fصورت  به 5 (x) ax b c   1 aباشد.  می 3 b c  كدام است؟  

  1467  11/91  %3  %7    
۱ (۳-    ۲ (۴-    

۳ (۲-    ۴ (۴  

12xf(x)برد تابع  -81   را به بازة(a,b] 6كه برای تابع  طوری بهايم  محدود كرده 2g(x) x   1تركيبgof 

كثر مقدار  b)قابل انجام باشد. حدا a) كدام است؟ 
  1467  09/95  %3  %6  

۱ (۳    ۲ (۶    

۳ (۸    ۴ (۱۶ 

 دو تابع -82
2

02
x bg(x) ; x

x


 2 و 1f (x) ax x   وارون يكديگرند. حاصلa b ؟كدام است  

  1467  09/96  %4  %6  

۱ (۲    ۲ (۲-    

 ) صفر۴    ۳) ۳

است.  fدهندة نمودار تابع  چين نشان و خط gدر شكل زير، خط ممتد نشان دهندة نمودار تابع   -83
f (x)
g(x)

به ازای چه  

 تعريف شده است؟ xمقاديری از 
  15107  10/91  %3  %5    

  

۱( ( , ] ( , )  2 3    

۲( [ , ) ( , ) 2 0 3    

۳( ( , ) [ , ) { }  
50 3 3    

۴( [ , ) 2    

fنمودار تابع  - 84 (x) log(ax b)  1ة با دامن( , )  دهيم و سپس آن را نسبت به  سمت چپ انتقال می واحد به ٢را

گر طول نقط ها قرينه میxمحور  19fگاه  باشد، آن 5، برابر fبرخورد نمودار حاصل با نمودار ة كنيم. ا ( )  كدام

  ؟است

  15107  01/96  %1  %2  

1( 1
2    2( 1    

3( 1    4( log9  


